



A legfrissebb eredmények

Győzelemmel kezdtek

Bajnokok

Dunakeszin most bonyolították le a repülőmodellező országos vitorlázóbajnokságát, és ezen az MHSZ Szegedi Építők modellező klubja kitűnően szerepelt, mert megnyerte a csapatbajnokságot. A Vörös Endre, id. Tóth Ferenc és ifj. Tóth Ferenc összeállítású szegedi együttes 3290 pontot szerzett, Dorog csapata 3256 ponttal második, a Bp. Építők pedig 3170 ponttal harmadik lett. Egyénileg a szegediek közül Vörös negyedik, id. Tóth ötödik, ifj. Tóth pedig tizedik lett.

Mind az egyéni és a csapatversenyben szoros küzdelmek alakultak ki. Egyébként a szeles idő erősen zavarta a versenyt, és így történhetett meg, hogy a szegedieknek négy modelljük is elrepült, egyiket sem találták meg. Az elért nagyszerű eredmény azonban bizonyára kárpótolja a versenyzőket az anyagi kárért.

Tegnap, szombaton NB I-es labdarúgó-mérkőzést játszottak Budapesten, 18 ezer néző előtt az MTK Hungária körüli sporttelepen.

MTK—Újpesti Dózsa
4:2 (2:1)

Az Újpesti Dózsaól most már Göröcs és Bene mellett Káposzta is hiányzott. A 12. percben vezetéshez jutottak a hazaiak: Sárközi 22 méteres szabadrúgását Szentmihályi kiütötte és a befutó Szuromi mintegy 8 méterről nagy erővel a kapu középebe bombázott (1:0). A 15. percben egyenlítették a lila-fehérek. Kuharszky jó beadását Dunai II. az ötösről védhetetlenül fejelte a léc alá (1:1). A 35. percben Simon ívelt be szögletűgást, a labda a védőkön irányt változtatott és a jó ütemben érkező Szuromi a hálóba talált (2:1).

A 62. percben jobboldali szögletűgás után Szuromi 8 méterről lőtt kapura, a labda a bal kapufáról visszapattant és az MTK csatára 3 méterről a hálóba pofozta a labdát (3:1, mesterhármas). A 66. percben Szentmihályi helyére Borbély állt be. Alighogy elfoglalta helyét, máris gólt kapott: Strasser, a kék-fehérek fiatal fedezetének 25 méteres lövése védhetetlenül vágódott a felső sarokba (4:1). Egy perccel később Zámbo révén szépített a lila-fehér csapat (4:2).

Labdarúgó EB

Szombaton délután Szófiában, hetvenezer néző előtt játszotta első mérkőzését a bolgár és az olasz labdarúgó-válogatott az Európa Bajnokság négyes döntőjébe jutásért. A bolgárok hatalmas küzdelemben legyőzték nagynevezű ellenfelüket. Bulgária—Olaszország 3:2 (1:0).

Marseille-ben, 45 ezer néző előtt mérkőzött először a francia és jugoszláv válogatott. A vendéglátók 11 perccel a befejezés előtt egyenlítették. Jugoszlávia—Franciaország 1:1 (0:0).

Tegnap Szegeden NB III-as labdarúgó-mérkőzés volt:

Szegedi Spartacus—Szegedi AK 1:0 (1:0)

Hunyadi téri pálya, 600 néző. Vezette: Losonczy (Békéscsaba).

Spartacus: Schwarcz — Varga I., Papp, Bácskai — Gerendeli, Janka dr. — Tóth I., Söki, Balogh Gy., Balek, Gábor. SZAK: Jäger — Olasz, Nagy Zs., Vass — László, Szalai — Sajtos, Mochlár, Szekeres, Pusztaszeri I., Katona.

Változatos játék után az 5. percben adódott az első gólszerzési lehetőség, de Pusztaszeri I. nagyerejű szabadrúgását Schwarcz ügyesen védte. A mérkőzés egyetlen gólya a 11. percben esett, amikor Balogh lesugányus helyzetből, mintegy nyolc méterről talált a SZAK kapujába.

A gól után fölénybe került a Spartacus. Egy vesztélyes támadás végén Söki lövése a kapufát találta el. A SZAK egyenlített volna, mert a 30. percben nagy kavarodás támadt a Spartacus

kapuja előtt, de lövés nem ment kapura. A féldő utolsó perceiben a Spartacus visszasett.

Szünet után megélenkült a szél, amely a SZAK-ot támogatta. A vendégsapat ebben a játékrészben többet kezdeményezett, a hazaiak védelme azonban biztosan állt a lábán és a legtöbb-ször erőltet támadásokat rendre hátrította. A 9. percben a Spartacusba Balek helyett Bába, a 13. percben a SZAK-ba Szekeres helyett Csanádi állt be. A féldő közepén a Spartacus még növelhette volna előnyét, mert Gerendeli nagy lövése a felső kapufát találta el.

Újabb vereség

Szombaton este Szegeden, az Sz. Építők négyes csarnokában került sor a Pápai Textiles és a Szegedi Építők férficsapata közötti NB I-es tekermérkőzésre. Ezen a gyenge formában levő hazaiak a pápaiaktól 7:1, 2518:2381 arányban vereséget szenvedtek.



Megkezdődtek a röplabda NB II küzdelmei és ennek során az első fordulóban a Szegedi Spartacus női együttese a Bp. Közgazdasági Egyetem csapata ellen biztos 3:0 arányú győzelmet aratott. A találkozót Szegeden, a Tisza-parti Gimnázium udvarán játszották. Képünkön a győztes csapat játékosai

Egy kis előzetes

Ma, vasárnap Szegeden az SZVSE—Kiskunfélegyháza NB II-es összecsapás lesz a legmagasabb osztályú labdarúgó-mérkőzés. Az első három fordulóban a Vasutas négy pontot szerzett 2:1-es gólaránnyal, a Félegyháza pedig hármat, 7:6-os gólaránnyal. Figyelembe véve, hogy a vendégek Debrecenben a DVSC-től csak 2:1-re kaptak ki, a jelek szerint a Vasutasnak még idehaza is nehéz dolga lesz, annál is inkább, mert a félegyházi csatársor eddig jóval gólképesebb volt, mint a szegedi. Igaz viszont, hogy Szegeden a Vasas csak 1951-ben ért döntetlent, azóta mindhárom alkalommal vereséggel távozott. Jól kell játszania az SZVSE-nek, hogy most is idehaza tartsa a két pontot.

A SZEAC Budapesten a Vasas ellen áll ki. A Vasas idén már négyszer játszott otthon vidéki ellenfelekkel és mindig nyert. A SZEAC kétszer mérkőzött idegenben — mindkétszer Pesten —, ahol Csepelen győzött, Kispeszen pedig alulmaradt. Tavaly a Vasas Szegeden és a fővárosban is 3 gólkülönbséggel nyert a Szeged ellen. Egyébként érdekes módon Budapesten már háromszor

nyert a SZEAC a Vasas ellen, 1951-ben, 1953-ban és 1964-ben, 1:0 arányban. Szegeden mindössze egy alkalommal, 1962-ben. Az igazsághoz tartozik az is, hogy Budapesten a többi kilenc Vasas—Szeged találkozót a hazai csapat nyerte, tehát döntetlen még nem volt, ugyanakkor Szegeden már nyolcszor végződött pontozkodással a két csapat játékára, és a Vasas csak ötször győzött. Most a SZEAC-tól a Honvéd elleni mérkőzéshez hasonló helytállást várunk.

Szolnokon szerepel az újonc NB II-es Dózsa. Amíg a Dózsa abszolút újonc az NB II-ben, addig a Szolnoki MÁV éppen az NB II legregibb résztvevője, mivel a 48 NB II-es közül ők játszanak leghosszabb ideje megszakítás nélkül ebben az osztályban. Idén a MÁV gyengén szerepel, csak egy pontja van három mérkőzésből, a Dózsa a DVSC-t verte meg, azóta kétszer vereséget szenvedett. A szolnokiak nyilván meg akarják szerezni idei első győzelmüket, ezért a lila-fehér gardának nehéz dolga lesz. A vereség elkerülése már sikernek számítana a Dózsa részére.

Harmal László

Nyolc nap alatt három forduló

most nyolc nap alatt három forduló bonyolítanak le, vasárnap is játszunk. A jó formába lendült Vasas otthonában, a Fáy-utcai pályán nagyon nehéz ellenfélnek ígérkezik. Csapatunk eddig sikerrel szerepelt és a megszerzett kilenc pont arra kötelez bennünket, hogy tisztes eredményt érjünk el.

★

A labdarúgó NB I hetedik fordulójában ma, vasárnap még a következő mérkőzéseket játsszák. A Népstadionban a Bp. Honvéd—Ferencváros rangadóra kerül sor, a Csepel a Salgótarján, a Dunaújváros a Szombathely, a Diósgyőr a Győri ETO-t, a Székesfehérvári Videoton az Egyetértést, a Pécs a Tatabányát fogadja.

Csik Ferkó emlékére

Kaposváron az új fedett uszodában Csik Ferenc-emlékversenyt rendeztek. Az 1936-os olimpia 100 méteres gyorsúszószámának aranyérmese, Csik Ferkó ugyanis kaposvári születésű volt. A nagyszerű sportember — aki a háborúban, 1944-ben Sopron mellett kórházi munkája közben, bombatámadás

alkalmával meghalt — még ma is az egyik legeredményesebb magyar versenyzőnek számít.

Az uszodaavató emlékversenyen ott volt dr. Csik édesanyja is, aki a 100 méteres gyorsúszószám győztesének fia emlékgyűjteményéből két értékes érmet ajánlott fel.

A KK sorsolása

Szombaton Budapesten az MLSZ volt a színhelye a KK-elsődöntő sorsolásának. A továbbjutott négy együttes: az Újpesti Dózsa, a két jugoszláv csapat, a Crvena Zvezda és a Vardar, valamint a csehszlovák Spartak Trnava párosítását készítették el Terpitko András, a Közép-európai Kupa-bizottság elnöke és Slobodan Stojanovic, a KK jugoszláv alelnöke jelenlétében.

A sorsolás szerint az Újpesti Dózsa a Crvena Zvezdát kapta ellenfélül. Az első találkozót Budapesten, osztó-klub játékosai lesz, míg a

visszavágón, Belgrádban olasz.

— Régen játszottunk a Crvena Zvezda ellen — mondotta Farsang Endre, az Újpesti Dózsa labdarúgó-szakosztályának vezetője a sorsolás után. — Igyekeztünk adatokat gyűjteni jelenlegi erejéről, ezért Tóth Mihály legutóbbi szemtanúja volt a Crvena Zvezda—Inter Bratislava mérkőzésnek. Védelmüket erősek ítélték, a csatársor legjobbjának Dzsajics tűnt. Mindenképpen győzni szeretnénk és továbbjutni, mert célul tűztük ki a KK megnyerését.

Szegediek a válogatott keretben

A Magyar Labdarúgó Szövetsége táviratban értesítette a SZEAC-ot, hogy Kozma Mihály a héten az A-válogatottal Belgiumba utazik. A magyar csapatnak szerdán Brüsszelben az Anderlecht lesz az ellenfele. A magyar utánpótlás-váloga-

tott május 1-én Angliában az angol utánpótlás-válogatottal mérkőzik, és erre a találkozóra a szegediek közül Pusztai és Dávidot, valamint Kozmát is figyelembe vették. Szerdán Dávid és Pusztai részt vesz az utánpótláskeret edzésén.

B. I.

A mai műsor

Labdarúgás, NB II: SZVSE—Kiskunfélegyházi Vasas, Vasutasstadion, 4 óra (Pásztor). Előtte SZVSE II.—Sz. Dózsa II. barátságos mérkőzés. Megyei bajnokság: Sz. Kender—Kistelek, SZAK-pálya, 10 óra (Barna). Móravárosi Kinizsi—Hódmezővásárhelyi Vasas, Ady tér, fél 4 (Békes megyei játékosok). Dorozsma—Makói TVE, Dorozsma 4 óra (Rácz J.). Előttük ifjúsági bajnok mérkőzés.

Csapatunk idegenben. A SZEAC Budapesten a Vasasal, a Dózsa Szolnokon az Sz. MÁV-val, a Kocsuth SE Mezőkovácsházán, az Építők Csongrádon, az Alsóváros Nagyménfőcson, a Postás Szentesen mérkőzik.

Asztalitenisz, II. és III. osztályú területi verseny, második napi küzdelmek, Dugonics utcai iskola, reggel 8 óra. NB II-es női találkozó: Sz. Spartacus—Pénzügyőrök, Kolozsvári téri iskola, fél 10.

Kézilabda, Megyei bajnokság. Kistadion: Sz. Spartacus—Sz. EMERGE férfi, 9 óra (Czikkely). Sz. Tanárképző—Sz. Előre II. férfi, 10 óra (Kalász). Sz. Kender—Dorozsma férfi, fél 12 (Hajdú). Textilművek-pálya: Textilművek—Szentest KMTÉ női, 10 óra (Erdel). Textilművek—Szentest KMTÉ férfi, 11 óra (Tárnok). Ifjú Garda-pálya: Sz. Ifjú Garda—Hódmezővásárhelyi Textiles női, 10 óra (Tóth). Kistelek: KITE—Sándorfalva férfi, Kistelek, 10 óra (Tritz).

Kosárlabda, Férfimérkőzések a Rókusi Tornacsarnokban: SZEAC—Oroszlány NB I-es találkozó, 11 óra. Sz. Postás—Közgazdasági Egyetem, NB II-es találkozó, negyed 1.

Teke, NB I női: SZAK—Kőbányai Sörgyár, SZAK-pálya, 11 óra (játékvezető: Rácz J., Csányi). Megyei bajnokság: Sz. Postás—Makó, Postás-pálya, reggel 8 óra.

DEL-MAGYARORSZAG — A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága és a tanács napilapja. — Szerkesztő a szerkesztő bizottság. — Felelős szerkesztő: F. Nagy István. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 13-555. 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: a Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsay-Zsilinszky u. 23. (Index 29 05 3). — Előfizetési díj egy hónapra 18 forint.

Új NDK hangszerek kiállítása

nyitva április 7-ig

A SZEGEDI SAJTÓHÁZ ÚJSÁGÍRÓ KLUBJÁBAN

(Tanácsköztársaság u. 10.)

Bemutatóra kerülnek

Zongorák, pianóok, elektronikus és elektrotechnikai hangszerek, harmonikák és szájharmonikák, gitárok, dobfelszerelések.

FOLYAMATOS HANGSZERBEMUTATÓ

Belépés díjtalan!

Nyitva: 10—18 óráig.

A kiállítás ideje alatt a klub büféje is üzemel.

Minden kedves érdeklődőt szívesen látunk!

Cs. m. Vegyesiparcsikk Kisköv. V.

H. 163 415.